

## ERRATA DO COMUNICADO 03/2017 - CE CONCAM

Caraguatatuba-SP, 8 de junho de 2017.

Onde se lê:

<b>“Segmento discente</b> (...)	<b>Votos</b>	<b>Resultado preliminar</b>
Paulo Henrique Moreira	1	não eleito
Paulo Vitor de Deus Mattos	1	não eleito
(...)		
<b>Segmento docente</b>	<b>Votos</b>	<b>Resultado preliminar</b>
Cesar Augusto Ilodio Alves	2	não eleito
Ester Kolling Rodrigues	3	não eleito
(...)		

Leia-se:

<b>“Segmento discente</b> (...)	<b>Votos</b>	<b>Resultado preliminar</b>
Paulo Henrique Moreira	1*	<i>eleito: 5º suplente</i>
Paulo Vitor de Deus Mattos	1*	<i>eleito: 4º suplente</i>
(...)”		
<b>Segmento docente</b>	<b>Votos</b>	<b>Resultado preliminar</b>
Cesar Augusto Ilodio Alves	2	<i>eleito: 5º suplente</i>
Ester Kolling Rodrigues	3	<i>eleita: 4ª suplente</i>
(...)”		

Atenciosamente,  
Comissão Eleitoral